
1. Задание 1 № 509726

Найдите значение выражения 

2. Задание 2 № 77331
На счету Машиного мобильного телефона было 53 рубля, а после разговора с Леной осталось 8 рублей.

Сколько минут длился разговор с Леной, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек?

3. Задание 3 № 510915
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого

столбца подберите соответствующий элемент второго столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ   ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) Объём воды в озере Байкал
Б) Объём пакета кефира
В) Объём бассейна
Г) Объём ящика для фруктов

 

1) 1 л
2) 23 615,39 км3

3) 72 л
4) 600 м3

 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

A Б В Г
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4. Задание 4 № 28763
На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009

года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали— количество посетителей сайта за данный
день. Определите по диаграмме, сколько раз количество посетителей сайта РИА Новости принимало
наибольшее значение.
 

5. Задание 5 № 245000
Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером

клетки 1 см × 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

6. Задание 6 № 514026
В городе 70 000 жителей, причём 25% — это пенсионеры. Сколько пенсионеров в этом городе?

7. Задание 7 № 77414
Найдите значение выражения: 

8. Задание 8 № 514383

Площадь треугольника можно вычислить по формуле  где a, b и c— стороны треугольника, а

R— радиус окружности, описанной около этого треугольника. Пользуясь этой формулой, найдите площадь

S, если a = 10, b = 9, c = 17 и 
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9. Задание 9 № 26646
Найдите корень уравнения 

10. Задание 10 № 506127
Участок земли для строительства санатория имеет форму прямоугольника, стороны которого равны 900

м и 400 м. Одна из бóльших сторон участка идёт вдоль моря, а три остальные стороны нужно отгородить
забором. Найдите длину этого забора. Ответ дайте в метрах.

11. Задание 11 № 320170
В чемпионате мира участвуют 16 команд. С помощью жребия их нужно разделить на четыре группы по

четыре команды в каждой. В ящике вперемешку лежат карточки с номерами групп:

1, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4.

 
Капитаны команд тянут по одной карточке. Какова вероятность того, что команда России окажется во

второй группе?

12. Задание 12 № 513819
В таблице 1 приведены минимальные баллы ЕГЭ по четырём предметам, необходимые для подачи

документов на факультеты 1–6.
 

Факультет Математика
(проф. ур.) Русский язык Биология Химия

1 60 36 50 36

2 40 40 36 55

3 40 40 50 50

4 27 61 60 40

5 27 51 36 36

6 27 36 65 45
 

В таблице 2 приведены данные о баллах ЕГЭ по четырём предметам абитуриента В.
 

Предмет Математика
(проф. ур.) Русский язык Биология Химия

Баллы 42 55 62 52
 

Выберите факультеты, на которые может подавать документы абитуриент В. В ответе укажите номера
всех выбранных факультетов без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

13. Задание 13 № 510244
Деталь имеет форму изображённого на рисунке многогранника (все

двугранные углы прямые). Цифры на рисунке обозначают длины рёбер в
сантиметрах. Найдите площадь поверхности этой детали. Ответ дайте в
квадратных сантиметрах.
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14. Задание 14 № 509719
На графике изображена зависимость частоты пульса гимнаста от времени в течение и после его

выступления в вольных упражнениях. На горизонтальной оси отмечено время (в минутах), прошедшее с
начала выступления гимнаста, на вертикальной оси — частота пульса (в ударах в минуту).

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени характеристику пульса
гимнаста на этом интервале.
 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ   ХАРАКТЕРИСТИКИ

А) 0–1 мин
Б) 1–2 мин
В) 2–3 мин
Г) 3–4 мин

 

1) Частота пульса падала.
2) Наибольший рост частоты пульса.
3) Частота пульса сначала падала, а затем росла.
4) Частота пульса не превышала 100 уд./мин.

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г

       

15. Задание 15 № 506358

В треугольнике ABC    Найдите 
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16. Задание 16 № 520500
Даны два конуса. Радиус основания и высота первого конуса равны

соответственно 9 и 2, а второго— 3 и 3. Во сколько раз объём первого конуса
больше объёма второго?

17. Задание 17 № 506340
На прямой отмечены точки K, L, M и N.

 

 
Установите соответствие между указанными точками и числами из правого столбца, которые им

соответствуют.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) 

2) 

3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г

       

18. Задание 18 № 507068
Известно, что все щуки— рыбы, также известно, что все рыбы плавают в воде. Тюлень тоже плавает в

воде. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.
1) Все тюлени — рыбы
2) Если животное не плавает, то это не тюлень
3) Все щуки плавают в воде
4) Если животное плавает в воде, то оно либо рыба, либо тюлень

 
В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных

символов.

19. Задание 19 № 509764
Найдите четырёхзначное число, кратное 88, все цифры которого различны и чётны. В ответе укажите

какое-нибудь одно такое число.
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20. Задание 20 № 26580
Из пункта A в пункт B, расстояние между которыми 75км, одновременно выехали автомобилист и

велосипедист. Известно, что за час автомобилист проезжает на 40км больше, чем велосипедист. Определите
скорость велосипедиста, если известно, что он прибыл в пункт B на 6часов позже автомобилиста. Ответ
дайте в км/ч.

21. Задание 21 № 506403
Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в седьмом подъезде в квартире №462, а этаж сказать

забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом семиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На каждом
этаже число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.)
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